

Октябрьский район

Играет вальс! Для тех, кто нас спас...

Ветеранов Великой Отечественной войны пригласили на торжественный приём главы администрации района



Кавалеры приглашают дам! Танцуют председатель Ассоциации узников фашистских лагерей Валентина СТАРЦЕВА и ветеран ВОВ Сергей ФЕФЕЛОВ.

В эти праздничные майские дни слёзы на глазах виновников торжества привычны. Как и минута молчания, грустные рассказы во время застолья... Впрочем, на недавнем приёме главы администрации Октябрьского района Сергея НАЗАРОВА ветераны не только вспоминали военные лихие годы — они пели, танцевали вальс и получали подарки.

ВСТРЕЧИ главы районной администрации с участниками Великой Отечественной войны традиционно проводятся каждый год в преддверии Дня Победы. В этом году в уютное кафе пригласили ветеранов войны и тружеников тыла, проживающих на территории «одной седьмой». В числе приглашённых были и председатели ветеранских общественных организаций — Совета ветеранов района, Ассоциации узников концлагерей, Союза блокадников, Ассоциации жертв политических репрессий и так далее.

Гости пришли не с пустыми руками. Герой Советского Союза Леонид ПАДУКОВ, к примеру, принёс несколько экземпляров книги воспоминаний и стихов, вышедшей буквально на днях. Председатель Союза узников фашистских концлагерей и гетто Валентина СТАРЦЕВА вручила Сергею Назарову памятную медаль «Непокорённые». Средства на изготовление этих медалей выделила администрация района, первые образцы оказались у главы администрации и председателя Ассоциации (заметьте, там же и остались). Но скоро, как рассказала ведущий специалист по связям с

общественными организациями и СМИ администрации района Елена ДРОНОВА, изготовленные медали вручат членам Ассоциации, пережившим ужасы фашистских лагерей. Творческий подарок всем ветеранам и сотрудникам администрации сделали и артисты. Во время звучания одного из таких «подарков» не все могли устоять на месте: пары вышли на танцплощадку и закружились в вальсе. Кстати, торжественный приём — не первый и не последний вечер, организованный для ветеранов. Более 300 человек стали зрителями большого концерта, состоявшегося 29 апреля в ДК им. Гагарина. Вниманием и добрыми пожеланиями не обделил тех, кто не может передвигаться самостоятельно, — их поздравят студенты и волонтеры. А в каждом отдалённом микрорайоне, где тоже живёт немало ветеранов, запланирована праздничная программа.

Об этом читайте в следующем номере «Вечёрки».

Компетентно

Главный «вопрос» — саммит стран ШОС

О подготовке к международному событию и заботах районного масштаба рассказал глава администрации района Сергей НАЗАРОВ

Через пару часов после нашей беседы глава администрации Октябрьского района Сергей НАЗАРОВ должен был отправиться на традиционный объезд одной седьмой части города. В планах Сергея Николаевича было посмотреть, как идёт ремонт дорог, как проводятся сезонные работы по благоустройству территорий района и многое другое. К слову, в каждый еженедельный рейд по району (проходит он по вторникам) включаются и объекты, ремонт или реставрацию которых необходимо закончить к саммиту ШОС. О предстоящем событии международного масштаба, а также о других актуальных заботах городского и районного уровня Сергей Николаевич рассказал «Вечёрке».



Сергей НАЗАРОВ.

Обязательно появится. И немало. В числе прочего нам предстоит привести в порядок газоны, на которых всю зиму парковали свои автомобили несознательные граждане. Но прежде всего планируем поставить ограждения возле газонов на центральных улицах города: Большая, Восточной, Луначарского... Чтобы не повредило было автомобилистам парковаться, где не следует. К тому же ограждения обезопасят пешеходов. Май — начало сезона ремонта дорог и въездов во дворы. Особое внимание уделим подготовке гостевого маршрута, по которому будут следовать участники саммита стран ШОС: ул.цад Белинского — Куйбышева — Малышева. Проводятся в порядок и фасады зданий, в том числе памятников архитектуры. Всего планируется отреставрировать около 50 объектов и городского, и областного значения. За ходом работ мы тщательно следим.

День Победы... 7 мая

Через несколько дней в России будут отмечать, пожалуй, один из главных праздников — День Победы. Какие мероприятия пройдут в вашем районе?

Самые разные. Начнём с того, что все празднования, приуроченные к 64-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, стартовали в конце апреля. И продлятся в течение всего последнего месяца весны. Это и спортивные, и культурные мероприятия на уровне не только района, но и наших многочисленных микрорайонов и отдалённых территорий. Свои планы есть у каждой школы, каждого учреждения культуры, каждого клуба по месту жительства, каждого учреждения дополнительного образования детей.

Традицией стала организация встреч для ветеранов. К слову, помимо майских встреч мы приглашаем наших ветеранов и участников войны, а также тружеников тыла на так называемые тематические вечера, приуроченные к разным годовщинам — Сталинградской битвы, снятия блокады Ленинграда и так далее.

И всё-таки где состоится центральное районное празднование?

Как всегда — 7 мая на площади Оборона, рядом с уникальным памятником героям Великой Отечественной войны «Седой Урал». Сюда по традиции мы пригласим всех ветеранов, живущих в нашем районе. Ждём и представителей администрации города, правительства Свердловской области и полномочного представителя Президента РФ в УрФО. Кроме того, все пришедшие смогут отведать настоящей солдатской каши. В этот раз напомним традиционным фронтовым блюдом мы планируем более тысячи человек. Ещё площадь обороны украсят 500 воздушных шаров.

Без мусора, но не без грязи...

От событий праздничных предлагаем перейти к делам насущным. К субботникам. Погода нарушила ваши планы?

Вчера. Сегодня. Завтра

И костёр разжечь, и овраг преодолеть...

5 апреля в Лесопарке имени Лесоводов России прошёл районный слёт-соревнование «Школа безопасности». В 11.00 более 20 команд прибыли на построение. После торжественной линейки школьники в возрасте от 13 до 16 лет ринулись в бой. Как рассказали организаторы соревнований — специалисты отдела гражданской защиты района ГУ Гражданской защиты и пожарной безопасности МЧС РФ по Свердловской области и отдел образования администрации района, участникам предстояло пройти несколько испытаний. Например, преодолеть овраг по навесной переправе, перебраться через «болото» по жердям. А также показать умение разжечь костёр и устанавливать палатку.

Троллейбус — детям

В середине апреля в районе стартовала акция «Мы — будущее России», в рамках которой несколько троллейбусов будут раскрашены руками юных художников. Как рассказали в отделе по делам молодёжи районной администрации, участниками акции станут дети от 6 до 12 лет, посещающие

клубы по месту жительства. До 18 мая ребята будут присылать свои эскизы, а представители жюри выберут из них самые лучшие. 28 мая в МУП Трамвайно-троллейбусное управление, филиал «Октябрьское троллейбусное депо», авторы прошедших конкурсов рисунков скучный синий троллейбус сделают ярким и весёлым.

Цель достигнута

25 апреля в клубе по месту жительства «Ровесник» прошёл третий этап «Деловой игры» для подростков из клубов по месту жительства. По словам главного специалиста отдела по делам молодёжи районной администрации Инны ГУШИНОЙ, сначала (на первом этапе игры) ребятам рассказали, как нужно ставить и формулировать цели. На втором этапе они узнали, что такое настоящая команда. Темой же третьего этапа стала разработка творческих и социальных проектов. По словам Инны Владимировны, ведущие игры сообщили командам только тему будущего проекта, а также снабдили теорией подготовки. Всё остальное — поставить цель, разработать планы, привлечь ресурсы и узнать аудиторию — ребятам пришлось делать самостоятельно.

Полосу ведёт Ольга ЗЫРЯНОВА. ziranova@urn.ru

Жилищный кодекс

Кто хозяин в общежитии? Жильцы!

В ЯНВАРЕ 2009 года общежитие на Мичурина, 101 сменило статус: из временного жилища превратилось в постоянное место жительства тех, кто здесь зарегистрирован. Другими словами, из ведомства завода, управление которого и распределяло комнаты между своими работниками, перешло в муниципальную собственность. А значит, и жильцам общежития теперь предстоит привыкнуть к новым правам. Но и к новым обязанностям — тоже. О том, что изменилось для более чем двухсот человек, проживающих здесь, на днях им рассказали начальники отдела по учёту и распределению жилья администрации Октябрьского района Элеонора ГЕХТЕР и заместитель главы районной администрации Владимир КОЛЬЦОВ.

По словам Элеоноры Захаровны, прежде всего жильцам следует подтвердить свою регистрацию в общежитии. Далее — получить договор социального найма. К слову, документ, подтверждающий право проживания на квадратных метрах, даёт возможность приватизировать комнату. Впрочем, по словам Элеоноры Гехтер, процедура оформления документов для каждой семьи разная и зависит от многих факторов. К примеру, тем, кто осуществил перепланировку в комнатах (допустим, поставил перегородку), прежде всего следует согласовать все изменения с Бюро технической инвентаризации. Сколько людей — столько случаев. Для того чтобы жильцам общежития было легче сориентироваться, Элеонора Захаровна раздала па-



Жильцы общежития знакомятся с представителем МУП «СУЭРЖ» Лилией ШАКИРОВОЙ (слева).

мятки: списки документов, которые предстоит собрать каждому, время и дни работы отдела по учёту и распределению жилья, куда можно обращаться по всем вопросам.

Через три недели после сдачи необходимых документов семьи получат договоры социального найма (один договор на семью). В них будут прописаны права новых собственников жилья. И обязанности.

К слову, об обязанностях «новосёлам» напомнил Владимир Кольцов:

— Запомните: теперь вы становитесь самостоятельными! А значит, отныне сами должны решать все

проблемы. пожаловаться будет некому, потребовать — не с кого. Сами будете следить за чистотой и порядком в общежитии. Сами принимать важные решения.

НАША СПРАВКА

В соответствии с Жилищным кодексом РФ и Федеральным законом «О введении в действие Жилищного кодекса РФ» за период с 2006 по 2009 год в муниципальную собственность принято 13 общежитий, расположенных на территории Октябрьского района. На сегодняшний день оформлено и выдано 614 договоров социального найма. Всего в муниципальную собственность принято 21 895 квадратных метров общей площади жилья. В общежитии на Мичурина, 101 согласно представленным данным проживает 104 семьи — всего 225 человек.

По информации администрации района.